

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пациент скорее жив, чем мертв!

В школе мы все любили болеть. Сидишь дома неделю, в школу не ходишь, смотришь мультики целый день. Теперь конечно все по – другому. Подыхать будешь, а больничный на работе не возьмешь. Надо же бабосы стричь! Но как то меня все – таки свалила злостная пневмония после очередного корпоратива, и пришлось отлёживаться 2 недели в больнице.

Мне прописали покой, отказ от курения, нормированное питание, много сна, уколы, в общем – скукатища... Одно радовало – молоденькие медсестры – практикантки, которые бегали повсюду в обтягивающих белых халатиках и оставляли на моей заднице следы от ежедневных уколов, пусть даже и очень болезненных из за их неопытных трясущихся ручек...

И была среди этих медсестер самая привлекательная – это Алла. Когда она заходила в палату – даже смертельно больные пациенты становились похожими на живых людей! На своих длинных стройных ножках она вносила такую аппетитную сочную жопу! ягодицы которой терлись о тесный обтягивающий халатик! А когда она нагибалась!.. Например: поставить градусник моему соседу напротив... Казалось, что член вместе с яйцами вырвется из трусиков и на каких – то волшебных крылышках полетит и, словно пикирующий истребитель – камикадзе, вонзится прямо в глубь ее жопы!..

Но самое сладкое было, когда Алла садилась рядом на мою койку и начинала ласково разговаривать, спрашивая о самочувствие. Тогда я мог чувствовать запах ее чистого тела. Ее сиськи свисали надо мной! Они были такие большие, что иногда даже пуговицы на халате Аллы самопроизвольно расстегивались и можно было увидеть ее возбужденные малиновые соски!..

Алла тоже приходила делать уколы. Но делала она это намного приятней, чем ее неопытные коллеги. Но самое главное, что трусы она стягивала полностью! Когда другие девушки просто оголяли верхнюю часть ягодиц. Алла же явно любила посмотреть на причиндалы больного!..

И вот однажды вечером меня вызывают в процедурный кабинет. Я еще думаю: «как – то не по расписанию, у меня еще задница болит от предыдущих уколов...» Но – делать нечего, иду... Захожу в процедурную. За столом сидит Алла, в очках, что – то пишет, и, не поднимая головы, произносит: А... Федотов, это ты!.. Раздевайся!..

Я опешил!

– Как?.. Полностью?.. – словно плохо расслышав переспросил я.

– Да! Полностью, Федотов! И побыстрей! – сказано было так резко и в приказном тоне, видимо специально, чтобы у меня уже не хватило смелости спросить: зачем?

Я был в шоке! Но пришлось раздеваться. И, когда дело дошло до трусов, Алла вдруг резко подняла свою голову и стала пристально наблюдать за тем, как я стягиваю с себя трусы...

– Смелее, смелее! – подгоняла она меня.

Я смущенно стянул трусы и мой висячий член вывалился наружу. Алла улыбнулась, глядя на мой внушительный хуй, подошла вплотную и взялась за него рукой, нежно поглаживая его, словно маленького котенка. Мой член быстро отозвался на ее ласку и стал подниматься, задрав подол ее коротенького халатика так, что белые трусики выглянули из под него...

Алла взяла мою руку и резко засунул ее себе в трусы!

– Чувствуешь, как я тебя хочу??? – спросила она.

Да! Я чувствовал! Так горячо и влажно было у нее между ног! Ее выбритая пизда истекала

желанием!

Тогда я дерзко развернул ее к себе спиной, резко нагнул ее раком, так что Алла оперлась на стол, задрал халатик, сорвал трусики с ее жопы и... начал водить головкой члена по ее мокрой промежности!

Алла застонала так страстно! Потом скинула на пол со стола всякие ванночки и шприцы, которые с грохотом полетели на пол!

Ее жопа была так смачна! Я не медля приноровился и стал давить головкой члена на ее щель. Пенис упруго продавил сопротивление влагалища и, оказавшись в горячем влажном лоне стал медленно ерзать внутри Аллы. Я обхватил потные круглые бедра медсестры и с каждым толчком все глубже насаживал ее на свой член! Сок из ее вагины стекал по моим ногам! Смазки было столько много, что можно было ее использовать в медицинских целях!

Через минут 10 Алла уже лежала на столе и я, пристроившись к ней с боку, продолжал жарить ее тугую аппетитную плоть! Какие – то документы и справки на столе были все измазаны смазкой из ее влагалища! Еще через 10 минут на этих бланках стояла и моя «роспись», которую я поставил своей густой спермой!

Но Алла не хотела останавливаться! Она набросилась на мой кончающий член губами и стала жадно слизывать сперму с него, словно от этого зависала моя жизнь! «Мы теряем его! Теряем!» – крутилось в моей голове глядя на это действие, так что я даже чуть не заржал!

Улыбающаяся и довольная Алла со спермой на губах улеглась на спину и раздвинула свои ножки, приглашая меня вкусить ее киски! От этого лакомства сложно было отказаться и я припал к ее ароматной промежности всем лицом!

Мой язык проворно кружил вокруг ее клитора, спускался вниз по промежности к самой попе, а потом снова возвращался обратно и снова кружил вокруг твердой ягодки. От такого ритуала Алла закайфовала без притворства! Она изгибалась всем телом при каждом движении моего языка и пальцев, мокрая попка скользила по оргстеклу, под которым лежали результаты чьих – то анализов...

– Я хочу в попку... – прошептала Алла и знаково повернулась на бок, выпячив свою прелестную жопку так, что доступ к ее аналу был удобно доступен!

Я еще раз поводил своим членом по промежности девушки, чтобы максимально смазать его перед проникновением. Потом медленно надавил на тугую попку Аллы и очень туго проник внутрь!

Как же тесно!!! Мне казалось, что мой член просто не пролезет в это маленькое отверстие! Но с каждым усилием мышцы ее попки все больше привыкали к новой толщине! И вот уже через несколько мгновений при достаточной глубине я стал упорно трахать Аллу в попец, держась за ее мокрые большие ягодицы! Мммм.... Как же туго!!!!…

Через несколько минут я снова не выдержал и принялся судорожно кончать прямо в ее попку! Алла не сопротивлялась и покорно дождалась, пока я спущу в нее всю сперму без остатка! Мой обессиленный член выполз из ее попки словно маленький уставший хорек из норки и снова грустно повис...

Зато на душе моей было весело! Я почувствовал себя таким здоровым и сильным! Все таки секс – это лучшее лекарство от всех болезней!